



Hrvatska banka za obnovu i razvitak

JEDNOSTAVNA NABAVA

Evidencijski broj: EVB 008-18

Odgovor, dodatne informacije te objašnjenja naručitelja na postavljene zahtjeve zainteresiranih gospodarskih subjekata u vezi sa Pozivom na dostavu ponuda

u postupku jednostavne nabave
informacijskih i trajnih ploča i naljepnica, u svrhu
promidžbe ESIF Kredita za rast i razvoj

Zagreb,
Siječanj 2018.

Temeljem zaprimljenih upita zainteresiranih gospodarskih subjekata u predmetnom postupku, očitujemo se kako slijedi:

1. PITANJE:

U svezi predmeta nabave „Nabava i isporuka informacijskih i trajnih ploča i naljepnica , u svrhu promidžbe ESIF Kredita za rast i razvoj“ za izradu ponude bi nas zanimalo koje su lokacije u RH na koje treba isporučiti ploče i naljepnice te koliko puta i koje količine do 30. lipnja 2023. će trebati isporučiti ? To je stoga što u cijenu trebamo ukalkulirati i troškove dostave.

ODGOVOR NARUČITELJA:

ESIF Krediti za rast i razvoj je proizvod koji se provodi na području cijele Hrvatske te u ovoj fazi ne možemo procijeniti točno o kojim će se lokacijama raditi, a ujedno ni točan broj izrade i isporuke ploča i naljepnica, već okviran broj kako je naznačeno u troškovniku. HBOR bi Vam na mjesečnoj bazi dostavljao sve relevantne podatke za izradu istih uz točnu adresu dostave.

2. PITANJE:

U troškovniku, stavka 5,3, napisali ste da bi trajna ploča trebala biti cca 0,5cm. To je 5mm debeli inox, pa me zanima da li se radi o greški pa je mišljeno na 0,5mm ili stvarno je potrebno 0,5cm ?

ODGOVOR NARUČITELJA:

Nastavno na izradu trajne ploče, ista mora biti izrađena sukladno opisanim u točki 5,3. troškovnika, cca 0,5cm/cca 5mm kako bi trajno i uz razne vremenske uvjete zadržala propisani izgled i sadržaj.

3. PITANJE:

Vezano za POZIV NA DOSTAVU PONUDA u postupku jednostavne nabave informacijskih i trajnih ploča i naljepnica, u svrhu promidžbe ESIF Kredita za rast i razvoj, imamo pitanje vezano za stavku 5,3 Troškovnika – Trajna ploča ili pano traži se ploča debljine 0,5 cm, da li možemo ponuditi ploču debljine 0,3 cm?

ODGOVOR NARUČITELJA:

U troškovniku je dana okvirna debljina ploče 0,5 cm, minimalna prihvatljiva debljina bi bila 0,3 cm te stoga možete također dostaviti ponudu ploče debljine 0,3 cm.

S poštovanjem,

Stručni suradnik za nabave

Maja Konjevod, v.r.